



В Пыть-Яхе перед судом предстанет молодой человек, застреливший человека

Информация подготовлена в соответствии с данными следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу Югре. Источник: расследование уголовного дела по обвинению Мухомова Е.В. 1984 года рождения в совершении преступления, предусмотренного ст.101 УК РФ (убийство) и ст.102 УК РФ (использование оружия, патронов и взрывчатых веществ).

В ходе предварительного следствия установлено, что 7 апреля 2009 года Мухомов в состоянии алкогольного опьянения совершил убийство гражданина «Обитатель» в Пыть-Яхе, в ходе которого стрелял в голову и грудь, вызвавшие его смерть. После чего Мухомов скрылся с места преступления и был задержан сотрудниками МВД России (ИМ). После чего место происшествия оцеплено, а орудия преступления изъяты на месте.

Об извлечении орудия убийства и изъятии следователя на месте совершения преступления.

В настоящее время в отношении Мухомова избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

024

27 апреля 2009 года уголовное дело направлено в

27 Апреля 2009

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/618612>